
WOMENTURE
LET’S WOMAN UP THE BUSINESS! 
A női vállalkozói szemlélet buzdítása közös szolgáltatások és tevékenységek mentén

ÖSSZEGZÉS

A Design Terminal mindig is elkötelezett volt a női vállalkozók támogatása mellett változatos lehetőségeket, mentorprogra-
mokat és aktív kapcsolati hálót biztosítva számukra. Történetünk során először mindezt egy Európai Unió által finanszírozott 
nemzetközi projekt konzorcium vezetőjeként tehetjük meg. A Womenture elsődleges célja a női vállalkozói készségek ösz-
tönzése az innovatív vállalkozások fejlesztésében részt vevő szervezetek közötti kapacitásépítés és tudásmegosztás révén. 
A projektet a Design Terminal (HU), a DEX Innovációs Központ (CZ), a Tallinn Science Park Tehnopol (EE) és a SpinLab - The 
HHL Accelerator (DE) hajtja végre.

A női vállalkozók speciális igényeire szabott új szolgáltatásokat fejlesztünk, amelyeket a program keretein belül tesztelünk és 
tökéletesítünk. A projekt eredményei megosztásra kerülnek, hogy további párbeszédet indítsunk a startup ökoszisztémában 
annak érdekében, hogy ennek köszönhetően egyre több olyan szolgáltatás és program jöjjön létre, amely ösztönzi és erősíti 
a női innovátorok bekapcsolódását a szcénában.

A PROGRAMRÓL

A projekt fő céljai:

1.) Hálózat kiépítése a startupok, az innováció szereplői és a női vállalkozókat támogató kezdeményezések között

2.) Innovatív üzletfejlesztési program

3.) Tudástranszfer az inkubátorok és akcelerátorok között

A womenture csapata folyamatosan azon dolgozik, hogy a különböző ágazatokból (vállalkozók, innovátorok, befektetők, 
inkubátorok, akcelerátorok, egyetemek, politikai döntéshozók) érdekelt feleket bevonja a projektbe annak érdekében, hogy 
széleskörű tudásmegosztás valósuljon meg a nők támogatására irányuló programokról, és hogy a projekt eredményei erő-
teljesen hasznosuljanak és elterjedjenek.

20 induló vállalkozás vesz részt a 6 hetes, kifejezetten női alapítók számára összeállított pre-akcelerációs programban. A 
struktúra kialakításakor figyelembe vettük a projekt fontos lépéseként, mind a 4 partnerországban végzett metaanalízis 
eredményeit, hogy feltérképezzük az ökoszisztéma hiányosságait és lehetőségeit.

Az pre-akcelerációs programot 4 online inspirációs esemény követi, amely a résztvevő startupok nyomon követését és az 
innovációs ökoszisztéma központ bővítését szolgálja. A résztvevő startupok és érdekeltek támogató közösségként működ-
nek, hogy segítsék egymás sikerét.

A Joint Innovation Summit-on bemutatjuk a projekt eredményeit, valamint a további hasznosítási lehetőségek továbbfej-
lesztési irányait.



ÜTEMEZÉS

PARTNEREINK

 DEX Innovation Centre

A DEX IC küldetése a startupok és technológiai csapatok fejlesztése, hogy digitális innovációt hozzanak a piacra, és befek-
tetői szintre lépjenek. Kifejlesztett egy akcelerációs programot, amelyet a DEX IC Accelerator, a 4DigitalHealth Accelerator 
és a Moldova Power Accelerator keretében használnak. Üzleti angyalok és kockázati tőkealapok egyedülálló hálózatát építi 
ki, és saját társbefektetési hálózatot működtet.

Több mint 100+ startupot támogatott, mint például a Whalebone, a Tesla Medical, az Inocure vagy a Pointee.

Foundation Tallinn Science Park Tehnopol   

A Tehnopol Science and Business Park a Baltikum legnagyobb tudományos parkjának tulajdonosa, amely a legmodernebb 
technológiai vállalkozásokat támogatja Észtországban, és segíti azok külföldi terjeszkedését. A vállalkozások számára egy-
aránt biztosít modern irodahelyiségeket és magas színvonalú tanácsadást a vállalkozásfejlesztés, a tőkebevonás terén. 
Szolgáltatásokat nyújt induló vállalkozásoknak (Tehnopol Startup Inkubator), nagyvállalatoknak és vállalatoknak (Innovation 
Leaders Club). Fókuszterületek: zöld technológia, egészségügyi technológia, kormányzati technológia, űrtechnológia, intel-
ligens város és mobilitás.

SpinLab – The HHL Accelerator     

A SpinLab egy startup akcelerátor, amely támogatja a vállalkozói és innovatív csapatok növekedését, hogy növeljék vállal-
kozásuk méretét. A SpinLab büszke a hatékony megközelítésére, és minden nap keményen dolgozik azért, hogy a résztvevő 
startupok megkapják a szükséges erőforrásokat és útmutatást. Az e-egészségügy, az intelligens város és az energia terü-
letén működő startupokra összpontosít.




